



弘扬“三个”精神 匠心薪火相传

——富士康(太原)科技工业园工会联合会创先争优亮点扫描



大会现场

富士康(太原)科技工业园工会联合会注重劳模精神、劳动精神、工匠精神引领,积极响应省、市、区总工会工作新要求,常年进行先进集体及个人创先争优活动。通过技能比武、劳动竞赛、“五小六化”等平台搭建,为金牌工人、技术能手、“工人先锋号”优秀选拔累积技能人才库;采取事业处推荐、员工自荐方式初级申报,层层审核、选拔方式公平、公正、公开。2023年“五一”国际劳动节来临之际,富士康太原园区工会“致敬劳动者匠心向未来”先进集体及优秀个人表彰大会隆重召开,园区20余位高阶主管及134名先进代表欢聚一堂,见证荣耀时刻。

让每名基层员工 都有机会走向荣誉殿堂

为总结经验、表彰先进、树立标杆,更好地推动工会工作规范开展,打造“有用工会、实力工会、活力工会”,引导员工自觉履行家庭责任和承担社会责任,将爱国爱家与爱岗敬业相结合,激发广大员工努力建设非公企业标杆工会的积极性。2022年富士康科技集团统筹联动29个园区工会开展“基层活力年”评优评先工作,富士康太原园区1个“先进事业处”工会,9个“最美家庭”,9名“优秀女职工”,6名“优秀基层员工”,5名富士康之星“优秀基层员工”,3名“优秀工会积极分子”,1名“优秀工会工作者”,荣获集团级荣誉。

太原园区“致敬劳动者 匠心向未来”表彰大会现场,《时代号子》《劳动颂歌》精彩节目将现场氛围营造得更加浓烈。当先进代表们手捧集团工会制作精美晶莹剔透散发着温润光泽的奖杯,手拿红艳艳的荣誉证书,佩戴喜庆醒目的绶带走上领奖台时,那一刻企业的归属感、荣誉感、幸福感一定溢满心田。

赵志红荣获2022年太原市第四届“晋阳工匠”殊荣,代表园区“技术能手”群体发言,他讲道:唯有充满激情,才能成就自我,没有逆袭的天才,唯有奋斗的青春。无论从事什么工作岗位,都要把“热

心,出席表彰大会的高阶主管多,时间点卡的紧凑,大会很正式,特别是大会的文字材料,生怕眼睛一闪出现错别字,但是做这项工作又特别有成就感,当看到员工们手捧荣誉时,我们心里的滋味比蜜还甜”。是的,如果说哪种工作是“赠人玫瑰,手有余香”,我想工会工作就是这幸福的一种,保持热爱,心有山海,当全身心投入工作中时,过程的琐碎,最终全部历练内化为经验的丰富与成长的从容。犹记得较正表彰大会花名册时,团队成员全员上阵睁大“火眼金睛”,将发现的问题截图发到工作群,一一修改,确保大会资料的精确性;犹记得布置大会会场时,工作人员们较真“死磕”的态度,“这边的椅子不齐,左边一点”“大会红桌布的别针外露不美观”等等,每个问题的发现,每个细节的处理,都是对大会隆重举办内心的尊崇,都是对先进集体及个人走向荣耀舞台,最诚挚的祝福。

心,出席表彰大会的高阶主管多,时间点卡的紧凑,大会很正式,特别是大会的文字材料,生怕眼睛一闪出现错别字,但是做这项工作又特别有成就感,当看到员工们手捧荣誉时,我们心里的滋味比蜜还甜”。是的,如果说哪种工作是“赠人玫瑰,手有余香”,我想工会工作就是这幸福的一种,保持热爱,心有山海,当全身心投入工作中时,过程的琐碎,最终全部历练内化为经验的丰富与成长的从容。犹记得较正表彰大会花名册时,团队成员全员上阵睁大“火眼金睛”,将发现的问题截图发到工作群,一一修改,确保大会资料的精确性;犹记得布置大会会场时,工作人员们较真“死磕”的态度,“这边的椅子不齐,左边一点”“大会红桌布的别针外露不美观”等等,每个问题的发现,每个细节的处理,都是对大会隆重举办内心的尊崇,都是对先进集体及个人走向荣耀舞台,最诚挚的祝福。

工会搭台助力劳模 成长促企业创新创造

“追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。”对于劳动者而言,有“春华”才有“秋实”,每年都是踔厉奋发的好年华。太原园区工会乘国家产业工人队伍建设改革大潮,乘风破浪中稳健发展。从物质层面和精神层面,重视劳模、关心劳模、爱护劳模、服务劳模,切实体现对劳模的高度重视、关心支持和真诚爱护。工作复盘后,采取更多有利于劳模成长进步、素质提升、精彩彰显的方式方法,支持劳模发挥榜样功能和带头作用。

太原园区工会采用“六位一体”创新体系,多措并举聚焦职工成



园区党委书记郝亚斌总结讲话



园区工会主席彭刚致开幕辞



园区工会副主席李杰宣读表彰决定



太原市晋阳工匠赵志红代表发言

情放在第一位。其次,坚持终身学习,作为新时代的产业工人,只有通过不断地学习新知识,新技能,才能在技术革新中站稳脚跟。全体先进代表们要坚持技能学习之路,直面挑战,勇于突破自己,献身企业发展。听着他淳朴、真挚的成长分享,那一刻对企业奋斗再出发的激情、干劲、坚守一定赋能现场的每位员工。

太原园区工会本年度评选先进集体及个人共253个,根据园区人力分布实际扩大评选名额,丰富评选类别,令每名基层员工有机会走向荣誉殿堂。在受表彰的集体和个人身上,我们看到了金牌员工的爱岗敬业、无私奉献,看到了优秀员工的十足干劲,青春活力,看到了管理干部的率先垂范、善作善为,看到了技术工匠的勤于创造、匠心传承,更看到了在一线工作中广大员工的默默奋斗与辛勤付出。太原园区工会每年搭建评优评先平台的同时,严格评审机制,注重外部评优推荐,为劳模工匠走向社会,弘扬富士康正能量畅通渠道。

看到他们手捧荣誉 心里的滋味比蜜还甜

太原园区工会从前期方案规划、评选机制、材料审核、文宣设计、表彰大会筹备、总结报道等,环环相扣的每个细节,团队人员精准分工,

发挥人员专业特长,联动工会职能部门小伙伴们及事业处工会骨干的协助保障表彰工作圆满推动。团队成员在一起交流:“刚干表彰工作的时候,感觉很繁琐,压力还是有的,每项工作都要特别细



工人先锋号代表上台领奖



优秀工会之友领奖



优秀员工代表上台领奖



集团先进个人上台领奖



先进事业处工会代表领奖



优秀工会工作者上台领奖



集团先进个人上台领奖



先进事业处工会代表领奖



优秀工会工作者上台领奖



集团先进个人上台领奖

荣誉榜

文:富士康太原园区工会 王芬芬